



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

СІМАЕСЯТ П'ЯТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ 5990-75-VII

м. Ірпінь

« 05 » чрудч 2019 року

**Про надання дозволу на розробку
детального плану територій в межах
вулиць Соборна, Ніжинська, Миру в м. Ірпінь
під багатоквартирну та громадську забудову**

Розглянувши заяву гр. Харченко Валентини Миколаївни вх. № Х-10292.2 від 11.11.2019 року та надані матеріали, з метою забезпечення міста Ірпінь містобудівною документацією, уточнення планувальної структури і функціонального призначення, визначення параметрів забудови, планування принципів планувальної орієнтації, встановлення ліній регулювання забудови, виявлення планувальних обмежень. Враховуючи рекомендації постійної депутатської комісії Ірпінської міської ради з питань архітектури та капітального будівництва, керуючись Цивільним, Господарським і Земельним кодексами України, Законами України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про Генеральну схему планування території України», «Про основи містобудування», «Про архітектурну діяльність», «Про комплексну реконструкцію кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду», «Про землеустрій» та «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл на розробку детального плану територій в межах вулиць Соборна, Ніжинська, Миру в м. Ірпінь під багатоквартирну та громадську забудову.
2. Згідно постанови КМУ за № 555 від 25 травня 2011 року «Про затвердження порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні» Ірпінською міською радою провести обговорення детального плану території та врахувати результати обговорення згідно чинного законодавства України у галузі містобудування та вимог державних будівельних норм.
3. Замовнику обов'язково погодити ДПТ з суміжними власниками, землекористувачами.
4. Фінансування робіт по розробленню детального плану територій в межах вулиць Соборна, Ніжинська, Миру в м. Ірпінь під багатоквартирну та громадську забудову здійснюється із джерел, не заборонених законодавством.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію Ірпінської міської ради з питань архітектури та капітального будівництва та на заступника міського голови згідно розподілу обов'язків.

Головуючий на сесії

А.В. Літвинов